

本报联合公交部门举行“清洁车厢”志愿者活动

# 不乱扔垃圾 让车厢更洁净

本报3月31日讯(记者 宋磊 申慧凯 实习生 许灵君 陈娇娇) 针对近期本报连续报道的公交车上乘客乱扔垃圾这一现象,3月31日上午,本报联合济南公交总公司,在泉城广场公交站牌处和49路公交车上,开展了一次主题为“清洁车厢”的志愿者活动。

“您好,这是公交公司发出的倡议书,倡议咱广大乘客不在车厢内饮食,不向车厢内外乱扔垃圾,保持一个良好的公交环境,谢谢。”31日上午9点,来自山东政法学院的齐鲁志愿者与济南公交一公司五队的驾驶员一起,在泉城广场南侧公交站牌旁边,向过往市民和上下车乘客宣传文明乘车。

在49路公交车上,乘客将拿到手的倡议书仔细阅读着,并不住地点头。“确实不应该在车厢内随便吃东西和往车厢内外乱扔垃圾。”一位乘客说,“不过,文明乘车本是乘客的义务,不乱扔垃圾也本是举手之劳,现在却需要公交部门和社会



志愿者上车体验清理公交车。本报记者 戴伟 摄

舆论进行倡导,那些乱扔垃圾的乘客应该感到羞愧。”在将300多份倡议书发放完以后,志愿者们又来到

公交姚家车场,现场体验了一下驾驶员和保洁员的工作。在一辆刚回车队的18路公交车上,志愿者们将车厢地面上的塑料袋、纸巾、食品包装袋等清扫出来,抠出隐藏在座位下、塞在车窗缝里的各种垃圾,最后用拖把将车厢地面拖干净。

“原来公交车每跑完一圈都要清扫一遍,尤其是角落和缝隙里的垃圾,藏得隐蔽,驾驶员和保洁员真辛苦。”志愿者小吴说,“以后一定要尊重他们的劳动成果,带动更多的人遵守乘车规则,共同打造清洁文明的车厢环境。”

志愿者小杨说,希望这次志愿活动对乘客起到警示作用,反思一下自己是否有过不文明的乘车行为,“大家可以互相监督,看到不文明的行为,也会尝试着提醒制止,长久下去,车内环境卫生才会得到改善。”

## 方便市民扫墓或出游 清明多路公交加班次

本报3月31日讯(记者 申慧凯) 清明节将至,为缓解公墓周边地区交通压力,方便市民出行,公交恒生公司将对途经玉顶山附近的K50路、K56路、K96路公交车和途经双峰山附近的K92路车,在原有基础上加密22%左右,共200个班次。

为了方便学生出行,济南公交三公司二队开通了136路、158路学生专线车。158路专线车将公交车

直接开进大学校园,根据实际情况机动发车,136路在原有班次的基础上再增加10%。

此外,公交二公司九队提醒市民,因二环西路封闭施工,外出不便的西沙小区居民,前往市区游玩可步行至南沙王庄乘坐77路公交车;原粟山路、济齐路、二环西路三路段交叉口通道已向北移约100米,请附近市民做好出行安排。



## 春天去远足

3月31日,山师二附中初一九班、十班的同学组织了一次远足活动,从西营镇政府驻地到九如山,步行十公里路程,中间仅休整了一次,没有一个掉队的。 本报记者 蓝峰 摄



## 请您提意见

3月31日,济南市历城国税局将意见箱搬到洪楼广场,请纳税人和市民提意见,并邀请企业代表座谈,听取他们的心声。 本报记者 郭建政 摄



## 泡了16年 人参又发芽

近日,家住市中区后龙窝村的杨芳,无意中发现自己泡在药酒中的人参长出了绿芽。据杨芳讲,这瓶药酒放了十几味中药材,已经泡了16年。几天前突然发现其中一棵人参不但大了许多,其顶部竟长出了十几个嫩芽,让人称奇。 本报记者 张中 摄

**占先机 赢齐鲁** **隆重招商**

**2013齐鲁春季(第28届)房地产展示交易会**

品牌地产特装展区、旅游地产展区、海外置业专区、建筑之美视觉体验区、国际品牌家私展区、房展大讲堂。

楼盘营销、置业交流,就到2013齐鲁春季第一房展。

【时间】: 4月19日-21日  
【地点】: 济南舜耕国际会展中心

咨询电话: (0531) 851 96595 851 96382 851 96379 851 96176  
传 真: (0531) 851 96595 E-mail: qiluloushi2012@163.com

主办: 齐鲁晚报·生活日报  
承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 山东齐鲁不动产有限公司